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Коротка історична та загальна довідка про заклад освіти
Відокремлений структурний підрозділ «Вінницький фаховий  коледж

економіки  та  підприємництва  Західноукраїнського  національного
університету» є структурним підрозділом Західноукраїнського національного
університету без права юридичної особи. 

Навчальний заклад заснований у 2013р. (наказ МОН України № 1785
від  18.12.  2013р.),  є  державним навчальним закладом ІІ  рівня акредитації,
який  забезпечує  рівне  для  громадян  України  право  на  освіту  та  здійснює
підготовку фахівців з економічного та юридичного напрямів за спорідненими
до університетських спеціальностей.

Західноукраїнський  національний  університет,  в  структуру  якого
входить коледж, підпорядкований Міністерству освіти і  науки України і  є
загальнодержавною  власністю  (свідоцтво  про  державну  реєстрацію
юридичної  особи №840990 від 30.05.2005р.).  Коледж внесений до єдиного
державного реєстру підприємств та організацій України.

Коледж  здійснює  підготовку  фахівців  за  спорідненими  до
університетських  спеціальностей,  має  достатній  рівень  кадрового  та
матеріально-технічного забезпечення.

Після  отримання  диплому  молодшого  спеціаліста  студенти  Коледжу
продовжують  навчання  у  Вінницькому  навчально-науковому  інституті
економіки ЗУНУ для здобуття освітньо-кваліфікаційних рівнів «бакалавр» та
«магістр». 

Коледж  використовує  як  традиційні,  так  і  новітні  методи  та  форми
профорієнтаційної  і  навчальної  роботи.  За  період  існування  Коледжу
формується  потужна  матеріально-технічна  база,  належний  кадровий
потенціал.

Для  забезпечення  потреб  роботодавців  у  фахівцях  економічного
профілю  і  одночасно  вирішення  проблем  зайнятості  молоді  та  розвитку
малого і середнього бізнесу активізована робота з навчання, перенавчання та
підвищення кваліфікації населення регіону. 

Основною  метою  діяльності  коледжу  є  забезпечення  підготовки
висококваліфікованих  фахівців  для  задоволення  потреб  місцевого  ринку
праці,  культурного  та  духовного  розвитку  особистості,  формування  у  них
наукового світогляду і мислення.

Головним  завданням  коледжу  є  здійснення  освітньої  діяльності  з
ліцензованих  спеціальностей,  які  забезпечать  підготовку  фахівців  за
освітньо-кваліфікаційним  рівнем  «фаховий  молодший  бакалавр»,  здатних
бути конкурентоспроможними на ринку праці.

На базі ВСП «ВФКЕП ЗУНУ» проводяться другі етапи Всеукраїнських
олімпіад  з  української  мови,  математики  та  обласні  олімпіади  з
правознавства  серед  студентів  ЗВО  І-ІІ  рівнів  акредитації  та  засідання
обласних методичних об’єднань.

У  навчальному  закладі  постійно  здійснюється  моніторинг  якості
надання  освітніх  послуг,  проводиться  рейтингове  оцінювання  наукової  та
педагогічної діяльності викладачів.
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Студенти  коледжу займають активну життєву позицію.  Розвивається
студентське  самоврядування,  головним  завданням  якого  є  підвищення  і
вдосконалення  якості  навчання,  виховної  та  наукової  роботи,  трудового
виховання,  організації  та  участі  студентів  в  художній  самодіяльності,
організації  дозвілля  студентів,  співробітництва з  студентами інших вузів  і
молодіжними  організаціями,  формування  у  студентів  навичок  керівника-
організатора.

Поряд з цим в практиці роботи органів студентського самоврядування в
коледжі  є  захист  прав  та  інтересів  студентів,  забезпечення  виконання
студентами  своїх  обов’язків,  сприяння  створенню  різноманітних
студентських  гуртків,  клубів,  ініціювання  і  втілення  в  життя  заходів  для
створення позитивного іміджу коледжу.

Для сприяння студентам і випускникам коледжу у працевлаштуванні у
Західноукраїнському  національному  університеті  функціонує  структурний
підрозділ  –  Центр  працевлаштування  та  зв’язків  з  випускниками  (далі  –
ЦПЗВ).  Це  один  із  перших  підрозділів  з  сприяння  працевлаштуванню
студентів і випускників, створених у вищих навчальних закладах України.

ЦПЗВ  університету  має  20-річний  досвід  безперервної  роботи  з
пошуку, розробки та впровадження у практику новітніх підходів із сприяння
працевлаштуванню.

ЦПЗВ,  один  із  перших  в  Україні,  започаткував  новий  напрямок
працевлаштування  студентської  молоді  –  вторинну  зайнятість  (робота  у
вільний  від  навчання  час).  У  зручний  час  студенти  можуть  займатись
погодинною,  тимчасовою  чи  сезонною  роботою  –  від  фізичної  до
інтелектуальної  праці:  виконувати  побутові  послуги,  підсобні  та
сільськогосподарські  роботи,  функції  кур’єра,  туристичні  послуги,
інформаційні послуги (інтелектуальна діяльність), послуги страхування, інші
види  робіт.  Саме  цей  напрям  діяльності  виявився  актуальним  і  дуже
корисним  для  студентів,  адже  вони  набувають  професійного  досвіду,  та
певною мірою,  покращують свій  фінансовий стан.  У зв’язку  з  цим ЦПЗВ
систематично проводить письмове опитування серед студентів, які бажають
працювати у вільний від навчання час.

Завданням  бібліотеки  навчального  закладу  є  задоволення
інформаційних  потреб  користувачів.  В  основі  такої  діяльності  лежить
комплектування фонду відповідно до навчальних планів і програм коледжу.

Бібліотека  Західноукраїнського  національного  університету  –
важливий структурний підрозділ ВНЗ, де сконцентровані джерела наукової
та навчальної інформації. Головне завдання бібліотеки університету: сприяти
особистісно  орієнтовній  освіті,  дати  користувачам  високоякісну  новітню
інформацію, забезпечити вільний доступ до світових інформаційних джерел,
формувати знання в сфері інформаційної культури майбутніх спеціалістів.

Головним  інформаційним  ресурсом  бібліотеки  Західноукраїнського
національного університету є фонд традиційних паперових видань: наукова,
навчальна  та  довідкова  література  українською  та  іноземними  мовами.
Загальний фонд бібліотеки складає понад 500 тис. примірників, у тому числі
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38 тис. примірників періодичних видань. Щорічно бібліотека отримує більше
20 тис. примірників книг, 338 назв періодичних видань.

До послуг користувачів бібліотеки 3 абонементи і 8 читальних залів (у
тому  числі  2  зали  електронних  ресурсів  на  100  робочих  місць).  Роль  і
значення  бібліотеки  визначається  не  тільки  кількістю і  різноманітністю її
фонду,  а  й  впровадженням  on-line  доступу  до  її  ресурсів  і  послуг.  Нові
можливості в задоволенні потреб користувачів відкриває безлімітний доступ
до мережі Internet, в традиційних читальних залах є Wi-Fi. Також відвідувачі
можуть скористатися послугами віртуальної довідки, електронної доставки
документів, ON-LINE-консультації читачів та ін. У 2015 році інституційний
репозитарій бібліотеки переведено на нову програмно-технічну платформу
DSpase (http://dspace.tneu.edu.ua/jspui/) і в лютому 2016 року наш репозитарій
включено  у  відповідний  рейтинг  наукометричної  бази  Web  of  Science.
Бібліотека  ТНЕУ  є  учасником  проекту  «ELibUkr»  (Електронна  бібліотека
України),  членом  консорціуму  науково-освітніх  установ  «e-VERUM».
Електронний каталог містить понад 300 тис. записів.

Укладено  договори  про  співпрацю  та  про  проходження  практики
студентів  ВСП  «ВФКЕ  ЗУНУ»  з  ГУДКСУ  в  Вінницькій  області,
Департаментом  фінансів  Вінницької  обласної  державної  адміністрації,
Головним  територіальним  управлінням  юстиції  в  Вінницькій  області,
Вінницьким міським судом Вінницької області, страховою групою ТАС та ін.

За  останні  роки  укладено  16  угод  про  проходження  практики,  що
дозволило забезпечити понад 400 студентів  ВСП «ВФКЕП ЗУНУ» базами
навчальної та виробничої практик.

ВСП  «Вінницький  фаховий  коледж  економіки  та  підприємництва
ЗУНУ» не має структурних та позабалансових структурних підрозділів.

Відокремлений  структурний  підрозділ  «Вінницький  фаховий  коледж
економіки  та  підприємництва  Західноукраїнського  національного
університету» є одним із провідних закладів у місті Вінниці та області, який
здійснює підготовку фахівців  з економічного та юридичного напрямів.

Перелік спеціальностей, 
за якими здійснюється підготовка фахівців

Освітньо-професійний ступінь «фаховий молодший бакалавр»
Код Спеціальність
051 Економіка
053 Психологія
071 Облік і оподаткування
072 Фінанси, банківська справа та страхування
076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
081 Право

Освітній ступінь «бакалавр»
Код Спеціальність
081 Право
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Юридичні підстави для здійснення освітньої діяльності
Коледж здійснює освітню діяльність на підставі ліцензії Міністерства

освіти і науки України (наказ МОН України від 02.07.2020 №176-л).

Інформація про директора закладу
Доктор економічних наук, професор ДОБІЖА Наталія Володимирівна.
Добіжа  Наталія  Володимирівна  в  2003  році  розпочала  трудову

діяльність в Тернопільській академії народного господарства (нині – ЗУНУ),
працювала на посадах старшого лаборанта, викладача, доцента та професора
кафедри фінансів, банківської справи та страхування. 

У 2012 році Добіжа Н.В. захистила дисертацію на здобуття наукового
ступеня  кандидата  економічних  наук  на  тему:  «Формування  і  розвиток
технічної бази сільськогосподарських підприємств» зі спеціальності 08.00.04
–  економіка  та  управління  підприємствами  (за  видами  економічної
діяльності). 

З  січня  2013  року  виконувала  обов’язки  директора  Вінницького
коледжу  економіки  та  підприємництва  Тернопільського  національного
економічного  університету  (нині  –  Відокремлений  структурний  підрозділ
«Вінницький  фаховий  коледж  економіки  та  підприємництва
Західноукраїнського національного університету») на громадських засадах, з
січня 2014 року призначена на посаду в.о. директора, з листопада 2014 року –
призначена директором навчального закладу.  

У  2014  році  присвоєно  вчене  звання  доцента  кафедри  фінансів  і
кредиту. 

У  2018  році  закінчила  Тернопільський  національний  економічний
університет за спеціальністю «Право». 

 У  2018  році  Добіжа  Н.В.  була  обрана  членом-кореспондентом
Інженерної академії України.   

У  2020  році  захистила  дисертацію  на  здобуття  наукового  ступеня
доктора  економічних  наук  на  тему:  «Формування  інфраструктури  ринку
сільськогосподарської  техніки  в  Україні»  за  спеціальністю  08.00.03  -
економіка та управління національним господарством. З 2021 року обіймає
посаду  професора  кафедри  фінансів,  банківської  справи  та  страхування
ВННІЕ ЗУНУ.

У  2022  році  присвоєно  вчене  звання  професора  кафедри  фінансів,
банківської  справи  та  страхування  Вінницького  навчально-наукового
інституту економіки Західноукраїнського національного університету.

Є автором понад 90 наукових і навчально-методичних праць, у т.ч. 2
одноосібних монографій: «Технічна база сільськогосподарських підприємств:
формування,  ефективність  використання  та  розвиток»  (2012р.),
«Організаційно-економічні  засади  формування  інфраструктури  ринку
сільськогосподарської  техніки  в  Україні»  (2019р.);  навчального  посібника
«Страхування» з грифом МОН (2011р.), понад 60 наукових фахових статей (3
з яких опубліковано у міжнародній наукометричній базі Web of  Science); 10
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публікацій в іноземних виданнях, 1 патента «Покриття для схилів земляних
споруд і стоянок автотранспорту» (2018р.).  

Стаж науково-педагогічної роботи у вищій школі – 18 років. 

Контингент студентів за формами навчання 
та джерелами фінансування

Формування  контингенту  студентів  коледжу  здійснювалося  в  межах
ліцензованого обсягу згідно з обсягами державного замовлення на підготовку
і  випуск фахівців з  вищою освітою у 2021 році.  Державне замовлення на
підготовку і випуск молодших спеціалістів у 2021 році виконано в повному
обсязі.

Педагогічним  колективом  коледжу  проводиться  продумана  системна
робота по забезпеченню контингенту студентів.  Студенти, які вступили до
коледжу,  швидко  адаптуються  до  умов  навчання  та  вимог  навчального
закладу і відсіву практично немає. 

Гуманізація  та  демократизація  навчально-виховного  процесу,
диференційований та індивідуальний підхід у процесі навчання, застосування
різноманітних  форм  і  методів  навчально-виховної  роботи  створює  в
колективі  коледжу  атмосферу  доброзичливості,  взаємодовіру,
співробітництва між викладачами зі студентами. 

Показники  формування  контингенту  студентів,  інформація  про
державне замовлення наводяться в таблиці 1.

Таблиця 1 
Динаміка контингенту студентів       на 01.10.2021р.

Галузь знань Спеціальність Кількість
студентів,

всього

За державним
замовлення 

Контрактна
форма

ОКР "фаховий молодший бакалавр"

І курс

08 Право 081
Право

16 - 16

07 Управління та 
адміністрування

071 Облік і 
оподаткування

6 6 -

07 Управління та 
адміністрування

072 Фінанси, 
банківська справа 
та страхування

18 10 8

07 Управління та 
адміністрування

076 
Підприємництво, 
торгівля та біржова
діяльність

18 9 9

05 Соціальні та 
поведінкові науки

051 Економіка 18 7 11

053 Психологія 4 - 4

Всього 80 32 48
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ІІ курс

08 Право 081 Право 32 - 32

07 Управління та 
адміністрування

071 Облік і 
оподаткування

6 5 1

07 Управління та 
адміністрування

072 Фінанси, 
банківська справа 
та страхування

33 16 17

07 Управління та 
адміністрування

076 
Підприємництво, 
торгівля та біржова
діяльність

11 7 4

05 Соціальні та 
поведінкові науки

051 Економіка 22 13 9

053 Психологія 16 - 16

Всього 120 41 79

ІІІ курс

08 Право 081 Право 33 - 33

07 Управління та 
адміністрування

071 Облік і 
оподаткування

12 10 2

07 Управління та 
адміністрування

072 Фінанси, 
банківська справа 
та страхування

43 24 19

07 Управління та 
адміністрування

076 
Підприємництво, 
торгівля та біржова
діяльність

13 12 1

05 Соціальні та 
поведінкові науки

051 Економіка 24 15 9

Всього 125 61 64

ІV курс

08 Право 081
Право

28 16 12

Всього 28 16 12

ОС "бакалавр"

ІІІ курс 

08 Право 081 Право 4 - 4

ІV курс

08 Право 081 Право 12 12

Всього 16 - 16
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                     Разом по коледжу 369 150 219

Кадровий потенціал
Створенню високопрофесійного педагогічного колективу сприяє чітка

системна робота адміністрації коледжу, спрямована на постійне підвищення
ділової,  професійної  та  педагогічної  майстерності  викладачів.  При підборі
кадрів  перевага  надається  працівникам з  відповідним стажем роботи за  їх
спеціальністю  та  базовою  освітою.  Всі  викладачі  відповідно  до  плану
підвищують  педагогічну  кваліфікацію  на  відповідних  кафедрах  ВНЗ,
підприємствах, організаціях, наукових установах шляхом стажування. 

Чисельність  педагогічних  працівників  у  2021-2022  н.р.  становить  34
особи, з них: 20 осіб (58%) є спеціалістами вищої категорії; 3 (9%) – першої
категорії,   6 (18%) – другої  категорії,  5  (15%) спеціалістів.  5 педагогічних
працівників мають звання «викладач - методист».

3 (9%) педагогічних працівників має науковий ступінь доктора наук, 9
педагогічних працівників (27%) мають науковий ступінь кандидата наук; 8
(24%) – вчене звання доцента, 1 (3,4%) - професора.

Для  підготовки  фахівців  діє  3  циклових  комісії:  правових  та
психологічних  дисциплін;  загальноосвітніх,  суспільно-гуманітарних  та
інформаційних дисциплін; фінансово-облікових та економічних дисциплін. 

Інформація про циклові комісії, що забезпечують підготовку фахівців у
коледжі, подана в таблиці 2.

Таблиця 2
Інформація про циклові комісії, які забезпечують світній процес 

№
п/п Назва циклової комісії

  Кількісний склад 
ЦК

ПІБ
голови ЦК

Вчене звання, 
науковий
ступінь,

кваліфікаційна
категорія

Ч
ис

ел
ьн

іс
ть

з них

Д
ок

то
рі

в
на

ук

К
ан

ди
да

ті
в 

В
ик

ла
да

чі
в

ви
щ

ої
ка

те
го

рі
ї

1 2 3 4 5 6 7 8

1.
Загальноосвітніх, суспільно-
гуманітарних та 
інформаційних дисциплін

15 - 2 9
Жмурко Іванна 
Леонідівна

Спеціаліст
вищої категорії

2.

Фінансово-облікових та 
економічних дисциплін

10 2 5 5

Пилявець Ірина 
Михайлівна

Спеціаліст
вищої категорії

3.
Правових та психологічних 
дисциплін

9 1 2 6

Вдовиченко 
Тетяна 
Володимирівна

Спеціаліст
вищої категорії

Публікації викладачів за показниками наукометричних баз
У  коледжі  створенні  сприятливі  умови  для  наукової  та  науково-

методичної  роботи.  За  результатами  наукових  досліджень  викладачами
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коледжу у поточному навчальному році  опубліковано більше 50 наукових
праць. 

Викладачі постійно працюють над підвищенням свого професійного
рівня  та  викладацької  майстерності,  беруть  активну  участь  у  наукових  та
науково-методичних конференціях і семінарах різного рівня.

Науково-педагогічні  працівники  ВСП  «ВФКЕП  ЗУНУ»  мають
відповідну  базову  освіту  та  забезпечують  високий  науково-теоретичний  і
методичний  рівень  викладання  навчальних  дисциплін.  Ряд  науково-
педагогічних працівників мають наукові ступені та вчені звання. Чисельність
наукових  праць  викладачів  ВСП  «ВФКЕП  ЗУНУ»  за  показниками
наукометиричних баз визнаних МОН складають: 7 публікацій у Scopus. 

Матеріально-технічна база
Відокремлений  структурний  підрозділ  «Вінницький  фаховий  коледж

економіки  та  підприємництва  Західноукраїнського  національного
університету» здійснює  підготовку  фахівців  за  всіма  спеціальностями  у
власному  корпусі,  право  власності  на  який  засвідчується  витягом  з
державного  реєстру  речових  прав  на  нерухоме  майно  від  15.04.2014 р.
№ 20509586.

Наявне  приміщення  (навчальне,  побутове,  спортивне  та  інші)
відповідає санітарним нормам і правилам, державним будівельним нормам
України  та  пожежним  вимогам.  Це  підтверджується  наявністю  висновків
державної  санітарно-епідеміологічної  експертизи,  відповідними  дозволами
на початок роботи у навчальних приміщеннях тощо.

Загальна площа приміщень у ВСП «ВФКЕП ЗУНУ» становить 4208,6
кв.м., в тому числі навчальні площі (аудиторії, лекційні зали, спеціалізовані
кабінети,  комп’ютерні  класи  і  т.д.)  складають  3310  кв.м,  приміщення  для
науково-педагогічних  (педагогічних)  працівників  –  140 кв.м,  службові
приміщення – 120 кв.м., інші – 158,6 кв.м. Усі навчальні, побутові, службові
приміщення відремонтовані, мають гарний естетичний вигляд.

Усі аудиторії та кабінети оснащені необхідними основними засобами, а
саме  меблями,  комп’ютерною  технікою,  оргтехнікою,  обладнанням  для
навчання  тощо.  Для  більш  якісного  і  наочного  подання  інформації  при
проведенні  всіх  лекційних  занять  згідно  з  навчальним  планом  в  двох
аудиторіях використовується мультимедійне обладнання.

Детальніша інформація про приміщення коледжу наведена в таблиці 3.
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Таблиця 3
Інформація про загальну площу приміщень Відокремленого

структурного підрозділу «Вінницький фаховий коледж економіки та
підприємництва Західноукраїнського національного університету» та їх

розподіл
№ 

з/п

Найменування приміщень за
функціональним призначенням

Площа приміщень (кв. метрів)

Загальні Власні Орендо-
вані 

Здано  в
оренду

1 Навчальні приміщення, усього: 
у тому числі:

3310 3010 300 –

1.1. Приміщення для занять студентів,  
курсантів, слухачів (лекційні, 
аудиторні приміщення, кабінети, 
лабораторії тощо)

2818 2818 - –

1.2. Комп’ютерні лабораторії 192 192 – –

1.3. Спортивні зали 300 300 –

2. Приміщення для науково-
педагогічних (педагогічних) 
працівників

140 140 - –

3. Службові приміщення 120 120 - –

4. Бібліотека, 
у тому числі читальні зали

250
200

250
200

– –

5. Гуртожитки 2000 – 2000 –

6. Їдальні, буфети 200 200 – –

7. Профілакторії, бази відпочинку – – – –

8. Медичні пункти 30 30 – –

9 Інші 158,6 158,6 – –

Для утримання будівель у належному технічному стані адміністрація
щорічно витрачає значні грошові та матеріальні ресурси.

Приміщення  коледжу  є  державною  власністю  та  перебувають  на
балансі Тернопільського національного економічного університету. 

Для  організації  освітнього  процесу  використовується  п’ять
комп’ютерних  лабораторії,  які  обладнані  комп’ютерною  технікою,
підключені  до  мережі  Інтернет  та  оснащені  необхідним  програмним
забезпеченням.

Проблемні питання, можливі шляхи та прогнозовані терміни їх
розв’язання, перспективи розвитку

На сучасному етапі стратегію вищого навчального закладу визначає
трансформація  системи  освіти,  зумовлена  змінами  в  суспільстві,  його
інформатизацією, підвищенням ролі знань та підвищення рівня конкуренції
на ринку освітніх послуг. Відповідно нову стратегію діяльності навчального
закладу формують динаміка перетворень, необхідність швидкої адаптації до
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зовнішнього  середовища.  Освітня  галузь  орієнтується  на  перспективу
розвитку  всіх  сфер  економіки,  вирішення  основних  завдань  суспільства,
активізацію ініціативі творчих здібностей учасників навчального процесу.

Пріоритетним напрямом розвитку коледжу є:
1. Модернізація діяльності шляхом оптимального співвідношення

традицій, напрацьованих вітчизняною вищою школою, та інновацій у сфері
освітніх послуг.

2. Покращення якісного складу педагогічного колективу шляхом
щорічної  чергової  та  позачергової  атестацій  педагогічних  працівників  та
присвоєння їм відповідних категорій та звань, активізація наукової діяльності
(сприяння молодим вченим у здобутті наукових ступенів). 

3.Запровадження  підготовки  фахівців  за  освітнім  рівнем  «фаховий
молодший  бакалавр»  за  ліцензованими  спеціальностями,  затвердження
Концепції підготовки молодших бакалаврів.

Педагогічний  колектив  формує  новий  тип  фахівця,
конкурентоспроможного  на  ринку  праці,  компетенції  якого  б  відповідали
потребам  сьогодення,  готує  гармонійно  розвинутих,  висококваліфікованих
фахівців,  здатних  до  постійного  оновлення  наукових  знань,  професійної
мобільності  та  швидкої  адаптації  до  динамічних  процесів  у  галузі  своєї
діяльності, соціально-культурній сфері, системах управління та економіки.

Враховуючи  усе  вищезазначене,  та  для  забезпечення  впевненого
розвитку  молодого  навчального  закладу,  який  ввійшов  до  лідерів  з
підготовки  фахових  молодших  бакалаврів  у  регіоні,  враховуючи  постійне
зростання  контингенту  студентів  за  останні  роки,  вважаємо  за  доцільне
просити  Міністерство  освіти  і  науки  України  звернути  свою  увагу  на
можливість  виділення  більшої  кількості  місць  державного  замовлення  на
ОПС «фаховий молодший бакалавр» зі спеціальностей нашого ЗВО. 

Таке  рішення  задовольнить  не  лише  прагнення  педагогічного
колективу, а й випускників шкіл та ПТНЗ, що здобули базову середню та
професійно-технічну освіту, що дасть можливість продовжити їх навчання за
обраним  профілем  та  здобути  омріяну  професію,  відповідатиме  викликам
сьогодення щодо підготовки покоління висококваліфікованих фахівців,  яке
впевнено  дивиться  у  вічі  майбутньому,  вміє  використати  здобуті  знання,
вміння  та  компетентності  на  практиці,  не  боїться  змін,  усвідомлює
важливість  прийнятих  рішень  та  відчуває  власну  відповідальність  за
результати своєї діяльності.

    Директор    ВСП ВФКЕП ЗУНУ                        Наталія ДОБІЖА
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